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DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

spoločníkom   a štatutárnemu orgánu spoločnosti CONCRETE  SK, s.r.o., 
 so sídlom Pribylinská 4, 831 04 Bratislava  

k výročnej správe  

 
v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) 
 
I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti CONCRETE  SK, s.r.o., so sídlom Pribylinská 4, 831 
04 Bratislava (ďalej aj „Spoločnosť“) k 31. decembru 2016, uvedenú na nasledujúcich stranách  
priloženej výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej sme dňa  30.06.2017 vydali správu nezávislého 
audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom znení: 
 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti CONCRETE  SK, s.r.o., so sídlom Pribylinská 4, 831 
04 Bratislava (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2016, výkaz ziskov a strát 
za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných 
zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“).  

Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, 
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit 
účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom 
audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre 
náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 
Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre 
náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo 
chyby.  
 
 
 
 



Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého 
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v 
činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by 
nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by 
sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia 
používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  
 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto 
riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre 
náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto 
riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné 
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o 
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli 
významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že 
Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého audítora 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné 
informácie vo výročnej správe.  

 

 

 

 



 

 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. 

 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas 
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, 
ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by 
sme mali uviesť. 

 
 
 
 
 
 
15.12.2017 
 
 
 
 
 
 
 
           ATCL, k.s. 
Adámiho 8, 841 05 Bratislava          Ing. Daniela Lecká – kľúčový štatutárny audítor 
      číslo licencie: 163                        číslo licencie: 460 



 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výročná správa za rok 2016 spoločnosti 
 CONCRETE SK, s.r.o. 

Pribylinská 4, 831 04 Bratislava 
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CHARAKTERISTIKA SPOLOČNOSTI 
Spoločnosť CONCRETE SK, s.r.o. bola zapísaná do obchodného registra  24.07.2010 (Okresný 
súd Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro vložka 69000/B. Pôvodný názov spoločnosti  PAVMAR, 
s.r.o. so sídlom Hlavná 15/31 917 01 Trnava bol  zmenený dňa 26.10.2010 na terajší názov 
a sídlo spoločnosti.  
 
HLAVNÉ ČINNOSTI SPOLOČNOSTI 
• kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi ( maloobchod ) alebo 

iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  
• sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu  
• sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb  
• sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby  
• prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb 

spojených s prenájmom  
• reklamné a marketingové služby  
• činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov  
• výroba nekovových minerálnych výrobkov a výrobkov z betónu, sadry a cementu  
• prenájom hnuteľných vecí  
• uskutočňovanie stavieb a ich zmien  
• obstarávateľská činnosť v stavebníctve  
• výkon činnosti stavbyvedúceho  
• ubytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností  
• nepravidelná osobná cestná doprava vykonávaná cestnými osobnými vozidlami, ktoré 

majú okrem miesta pre vodiča najviac 8 miest na sedenie  
  
ZÁKLADNÉ IMANIE SPOLOČNOSTI 
Základné imanie spoločnosti je 5 000 EUR v plnom rozsahu splatené. 

 
Spoločníkmi spoločnosti sú: 
 
Michal  Baláž    5 000 EUR splatené 
Ing. Márius Podoba   5 000 EUR splatené 
 
 
ŠTATUTÁRNE ORGÁNY A ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI  
Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. Spoločnosť riadi   konateľ spoločnosti.  
 
Konateľ spoločnosti: 
Michal  Baláž     
Ing. Márius Podoba  
 
Konať a zaväzovať spoločnosť vo všetkých veciach a podpisovať v mene spoločnosti je 
oprávnený každý konateľ samostatne. Podpisovanie za spoločnosť sa vykoná tak, že k 
vytlačenému alebo napísanému obchodnému menu spoločnosti pripojí konateľ svoj 
podpis . 
 
 



INFORMÁCIE O VÝVOJI ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A O STAVE, V KTOROM SA 
NACHÁDZA 
 

Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2016 
 
Súčasťou výročnej správy je aj správa audítora. Podľa nášho názoru, účtovná závierka 
poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti CONCRETE SK, s.r.o.  so 
sídlom  Pribylinská 4, 831 04 Bratislava k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za 
rok končiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.  
 
 
Finančná analýza 
Tak ako je zrejmé z nasledujúcej tabuľky majetok Spoločnosti vzrástol v porovnaní s rokom 
2015. Dlhodobý hmotný majetok vzrástol v porovnaní s predchádzajúcim rokom 1,4 krát, 
pričom obežný majetok mierne poklesol. Významnou zložkou obežného majetku sú dlhodobé 
a krátkodobé pohľadávky.   
 
Text položky   (EUR) 2013 2014 2015 2016 

SPOLU MAJETOK 1 045 464 1 658 710 2 053 983 2 770 066 
NEOBEŽNÝ MAJETOK  293 026 410 458 538 979 1 298 065 
DLHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETOK  

    DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK 293 026 410 458 538 979 1 298 065 
DLHODOBÝ FINANČNÝ MAJETOK  

    OBEŽNÝ MAJETOK 745 845 1 239 309 1 509 386 1 465 355 
ZÁSOBY 6 752 895 26 075 5 026 
DLHODOBÉ POHĽADÁVKY  104 998 208 821 370 949 587 225 
KRÁTKODOBÉ POHĽADÁVKY 633 110 1 015 044 1 172 510 849 514 
FINANČNÉ ÚČTY 985 14 549 -60 148 23 590 
ČASOVÉ ROZLÍŠENIE  6 593 8 943 5 618 6 646 

 
 
 
Stupeň krytia záväzkov je vyjadrený v nasledovnom grafe: 
 
 

 
 



Pod pojmom likvidita sa označuje speňažiteľnosť aktív, schopnosť splatiť záväzok veriteľovi, 
schopnosť spoločnosti uhradiť splatné záväzky, vlastnosť aktíva/majetku, ktorá umožňuje 
vymeniť ho za hotovosť bez straty hodnoty, pri čo najnižších transakčných nákladoch. 
Pojmami likvidita a solventnosť sa charakterizuje úroveň úhrady záväzkov. Likvidita sa viaže 
k dlhšiemu obdobiu, solventnosť predstavuje momentálnu schopnosť úhrady. Likvidita je 
ovplyvnená najmä štruktúrou majetku a primeraným a pravidelným prítokom peňažných 
prostriedkov.  
 
Ukazovatele likvidity, vypočítané ako pomer obežných aktív, príp. ich zložiek ku krátkodobým 
záväzkom, vyjadrujú stupeň krytia splatných záväzkov viac či menej likvidnými obežnými 
aktívami. 
 
Okamžitá likvidita, nazývaná aj likvidita I. stupňa (cash ratio), vypočítaná ako pomer 
finančného majetku ku krátkodobým záväzkom, vyjadruje vlastne solventnosť. Jeho ideálna 
hodnota je 1, vtedy je k dispozícii toľko platobných prostriedkov, koľko činia záväzky. 
Vypovedá o vzťahu medzi najlikvidnejšou časťou majetku a krátkodobými záväzkami. Za 
optimálne hodnoty sú považované hodnoty z intervalu 0,8 – 1,0. 
 
Bežná (pohotová) likvidita, nazývaná aj likvidita II. stupňa (quick ratio), vypočítaná ako pomer 
súčtu finančného majetku a krátkodobých pohľadávok ku krátkodobým záväzkom, neberie pri 
výpočte do úvahy zásoby, nakoľko predstavujú najproblematickejšiu časť obežných aktív. S ich 
premenou na platobné prostriedky môžu byť spojené značné straty. Za ideálnu hodnotu 
ukazovateľa sa považuje 1,5. Za optimálne hodnoty sú považované hodnoty z intervalu 1 – 2.     
 
Celková likvidita, nazývaná aj likvidita III. stupňa (current ratio), vypočítaná ako pomer 
obežných aktív bez dlhodobých záväzkov ku krátkodobým záväzkom, rozširuje výpočet bežnej 
likvidity o vplyv zásob. Za ideálnu hodnotu ukazovateľa sa považuje 2,5. Za optimálne hodnoty 
sú považované hodnoty z intervalu 1,5 – 4. 
 
Cieľom plánovania likvidity v Spoločnosti je zabezpečiť dostatok likvidných prostriedkov. Je to 
pomerne zložitý proces ovplyvňovaný nielen výkyvmi v ekonomike Spoločnosti , ale aj náhle 
zmeny vonkajších podmienok, čo sa snaží Spoločnosť prekonať vytvorením  vlastných rezerv 
a plánovaným cash flow. Je zrejmé, interval ukazovateľov likvidity spoločnosti sa výrazne 
nemenil.  
 
Prostredníctvom ukazovateľov aktivity je možné v Spoločnosti skúmať  stupeň využitia 
obežného majetku.  Boli vypočítané nasledovné ukazovatele: 
 

ukazovatele aktivity  2013 2014 2015 2016 

Obrat pohľadávok 2,96 2,39 3,32 3,69 
Priemerná doba inkasa pohľadávok 123,45 152,69 109,85 98,84 

 
Z uvedených výstupov je zrejmé, že platobná disciplína odberateľov sa zlepšila.  
 
Čo sa týka výnosov a nákladov, tak ako to vyplýva z nasledovnej tabuľky Spoločnosť 
zaznamenala vo všetkých prípadoch nárast.   
 
Vývoj   výnosov, nákladov, hospodárskeho výsledku a pridanej hodnoty za sledované obdobie 
je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 



 

 
Je zrejmé, že aj výsledok z hospodárskej činnosti a rovnako aj pridaná hodnota majú rastový 
trend.  
 
V oblasti zdrojov krytia majetku Spoločnosť zaznamenáva zvýšenie  vlastných zdrojov krytia 
kontinuálne od roku 2013. Štruktúra zdrojov krytia potrieb spoločnosti je nasledovná:  
 
Text položky   (EUR) 2013 2014 2015 2016 

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY  1 045 464 1 658 710 2 053 983 2 770 066 
Vlastné imanie  39 071 59 343 144 915 89 668 
Základné imanie  5 000 5 000 10 000 10 000 
Ostatné fondy zo zisku  500 500 80 500 80 500 
Výsledok hospodárenia minulých rokov 50 843 33 571 33 571 -17 272 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení /+-/  -17 272 20 272 20 844 16 440 
Záväzky  1 006 393 1 599 367 1 951 925 2 620 120 
Dlhodobé záväzky 182 522 306 898 444 415 1 176 133 
Dlhodobé rezervy  810 

   Krátkodobé záväzky 703 697 1 244 264 1 452 649 1 267 760 
Krátkodobé rezervy  15 215 8 238 29 861 45 707 
Bežné bankové úvery 67 837 4 157 

 
105 520 

Krátkodobé finančné výpomoci  36 312 35 000 25 000 25 000 
 
 
 
Spoločnosť zaznamenala zvýšenie vlastných zdrojov v porovnaní s predchádzajúcim rokom. 
Celkovo možno konštatovať, že záväzky spoločnosti vzrástli. Významnú čiastku predstavujú 
dlhodobé záväzky, čo predstavuje predovšetkým zádržné. 
 
Pri výpočte štruktúry finančných zdrojov boli vyčíslené nasledovné ukazovatele: 
 

ukazovateľ  2013 2014 2015 2016 

Ukazovateľ finančnej samostatnosti 0,04 0,04 0,07 0,03 

Ukazovateľ finančnej stability 0,21 0,22 0,29 0,46 

Podiel cudzieho a vlastného kapitálu 25,76 26,95 13,17 29,22 

Podiel vlastného a cudzieho kapitálu 0,04 0,04 0,08 0,03 

Celková zadĺženosť 0,96 0,96 0,93 0,95 

Koeficient zadĺženosti 1,04 1,04 1,08 1,06 
 
 
Z uvedených výsledkov je zrejmé, akým smerom sa vyvíja povinnosť Spoločnosti vracanie 
požičaných finančných prostriedkov alebo ich ekvivalenty. Ukazovatele zadlženosti slúžia na 
monitorovanie štruktúry finančných zdrojov – vlastných a cudzích; merajú rozsah, v akom je 
Spoločnosť financovaná cudzími zdrojmi a ako je schopná pokryť dlžnícke záväzky.  

Text položky   (EUR) 2013 2014 2015 2016 

Výnosy z hospodárskej činnosti  
2 216 726 2 937 453 5 160 110 5 402 417 

Náklady na hospodársku činnosť 2 218 469 2 888 354 5 116 392 5 305 385 

HV z hospodárskej činnosti  -1 743 49 099 43 718 97 032 

Pridaná hodnota  419 315 624 647 779 901 1 099 253 



 
Prostredníctvom ukazovateľa rentability (profitability rations) je demonštrovaný výsledok 
(výnosnosť) úsilia Spoločnosti. Boli vypočítané nasledovné ukazovatele: 
 
 
ukazovateľ rentability  2013 2014 2015 2016 
Rentabilita celkového kapitálu -0,02 0,01 0,01 0,01 
Rentabilita vlastného kapitálu -0,44 0,34 0,14 0,18 
Rentabilita tržieb -0,01 0,01 0 0 
Rentabilita nákladov -0,01 0,01 0 0 

 
 
Ukazovateľ rentability celkových aktív (ROA – return on assets), vypočítaný ako podiel čistého 
zisku k aktívam celkom má vzrastajúcu tendenciu  v porovnaní s predchádzajúcim rokom. 
Ukazovateľ vyjadruje zhodnotenie celkových aktív bez ohľadu na to, z akých zdrojov sú 
financované. 
 
Ukazovateľ rentabilita vlastného imania (ROE – return on equity), vypočítaný ako podiel 
čistého zisku a vlastného imania,  zaznamenal oproti roku 2015  nárast. Ukazovateľ vyjadruje 
mieru ziskovosti z vlastného kapitálu. 
 
RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ 
Hlavnou činnosťou Spoločnosti je vykonávanie stavebnej činnosti. Politika štátu a jej vplyv na 
obyvateľstvo a podnikateľské subjekty, zmeny v zákonoch ovplyvňujúce činnosť Spoločnosti 
môžu do určitej miery vplývať na ďalší rozvoj Spoločnosti.  
 
VPLYV ČINNOSTI SPOLOČNOSTI A JEJ DOPAD NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

 Činnosť Spoločnosti nemá významný vplyv na životné prostredie. Napriek tomu v rámci svojich 
aktivít sa vedenie spoločnosti berie do úvahy ekologicky prístup. 
 
VPLYV SPOLOČNOSTI NA ZAMESTNANOSŤ 
Spoločnosť zamestnávala v roku 2016 54 zamestnancov z toho riadiacich 2 zamestnanci.  
Spoločnosť podobne ako v minulých obdobiach, investovala do rozvoja ľudských zdrojov, 
zamestnanci pravidelne absolvovali povinné školenia z hľadiska vykonávaných profesií. 
 
UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENI ÚČTOVNÉHO 
OBDOBIA, ZA KTORÉ SA VYHOTOVUJE VÝROČNÁ SPRÁVA 
Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa, nenastali udalosti 
osobitného významu okrem informácií, nachádzajúcich sa v Poznámkach k účtovnej závierke. 
 
PREDPOKLADANÝ BUDÚCI VÝVOJ  ČINNOSTI SPOLOČNOSTI 
Spoločnosť bude pokračovať nepretržite vo svojej činnosti aj v nasledujúcom období . 
I naďalej zostávajú v platnosti ciele, ktoré si Spoločnosť stanovila pre rok 2016.  
Prioritou Spoločnosti pre rok 2017: 
 

� prispôsobenie sa podmienkam trhu  
� stabilizovať s výhľadom rastu svoju pozíciu na trhu 

 
NÁKLADY NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA 
Spoločnosť neuskutočňuje činnosti spojené s výskumom a vývojom, t.j. náklady daného druhu 
nemá. 



 
NADOBÚDANIE VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTKOV, OBCHODNÝCH 
PODIELOV A AKCIÍ 
Spoločnosť v roku 2016 nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy ani obchodné podiely a akcie 
v iných účtovných jednotkách. 
 
NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU 
Orgány Spoločnosti na svojom zasadaní  schvália zúčtovanie hospodárskeho výsledku za rok 
2016. Návrh Spoločnosti je zúčtovať vykázaný hospodársky výsledok -  zisk  -   na účet 
nerozdelených ziskov minulých rokov. 
 
ÚDAJE POŽADOVANÉ NA ZÁKLADE OSOBITNÝCH PREDPISOV 
Spoločnosť nevykonáva činnosti vyžadujúce si predkladanie údajov na základe osobitných 
predpisov. 
 
ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 
V Bratislave , dňa 11.12.2017 
 

–––––––––––––––––––– 
      Ing. Márius Podoba 
      Konateľ spoločnosti  



ATCL, k.s. 
                     Adámiho 8 
                     841 05 Bratislava 

                kancelária: TECHNOPOL TOWERS 

       Kutlíková 17, 852 50 Bratislava   
       tel.číslo:+421263531354,+42163531356 
          e-mail: atcl@atcl.sk 
       Obchodný register: OS Bratislava I. 
          oddiel: Sr, vložka číslo: 397/B  
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
spoločníkom  a štatutárnemu orgánu spoločnosti  CONCRETE  SK, s.r.o., 

so sídlom Pribylinská 4, 831 04 Bratislava 
 

 
 

 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti CONCRETE  SK, s.r.o., so sídlom 
Pribylinská 4, 831 04 Bratislava  (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. 
decembru 2016, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré 
obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“).  
 
 
Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 
423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane 
Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné 
požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré 
sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu 
alebo chyby.  
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť 
jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  



 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také 
existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú 
vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť 
ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  
• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce 
na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie 
základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je 
vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, 
falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o 
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli 
významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že 
Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 
 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na iné informácie vo výročnej správe.  
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  
 
Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.  
 
 



 
 
Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, 
ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu 
účtovnej závierky, vyjadríme názor, či: 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 sú v súlade s účtovnou závierkou 
za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
 
 
Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich 
poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas auditu účtovnej závierky. 

 
 
30.06.2017 
 
 
      
  
 
 
 
              ATCL, k.s.                      Ing. Daniela Lecká 
Adámiho 8, 841 05 Bratislava             kľúčový štatutárny audítor 
      číslo licencie: 163                          číslo licencie: 460 
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Čl. I

1.
       Sídlo: 

2.

3.

4.

5.

Čl. II

Čl. III

1.

Všeobecné informácie

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:

52
4

Informácie o orgánoch spoločnosti
Pre členov štatutárneho orgánu neboli poskytnuté záruky, žiadne zabezpečenia, pôžičky.

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:

Bežné účtovné obdobie

Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
príslušným orgánom účtovnej jednotky:

56 42

Údaje o skupine účtovných jednotiek:
Spoločnosť nie je súčasťou žiadnej skupiny.

Dátum založenia:

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie
Názov položky

Vykonávanie inžinierskych stavieb a priemyselných stavieb.

Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom.

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov počas účtovného obdobia
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

Poznámky Úč POD 3 - 01

Obchodné meno účtovnej jednotky: CONCRETE SK, s.r.o.

Inžinierska činnosť v stavebníctve.

24.07.2010
24.07.2010

Pribilinská 4

Dátum vzniku:

Informácie o prijatých postupoch

Účtovná závierka k 31.12.2015 bola predložená VZ 

od 1.1.2016 do 31.12.2016
Učtovná závierka k 31.12.2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka za účtovné obdobie

Účtovná závierka bola vypracovná v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a opatrením MF SR č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú 
podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre podnikateľov v znení neskorších predpisov. Menou pre vykazovanie je EURO:

Počet vedúcich zamestnancov

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnje jednotky

55
4
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2.

3.
Oceňujú sa obstáravacou cenou 

a) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku 

Táto účtovná závierka bola vypracovaná za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky, t.j.vychádza z predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, záväzky a 
dohody v rámci riadneho chodu svojej činnosti. Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti robilo určité odhady, ktoré majú vplyv na vykazované hodnoty 
aktív a pasív spoločnosti a vykazované náklady a výnosy za vykazované obdobie.  

Tvorba odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1700 
EUR a nižšia sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú.

b) odhad rezerv

Účtovníctvo je vedené na akruálnom princípe, t.j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente, keď sú plnené bez ohľadu na dátum ich úhrady, inkasa alebo vyrovnania iným 
spôsobom. Dodržuje sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Pri oceňovaní sa uplatňuje princíp historických cien. Položky, ktoré sa oceňujú v reálnej 
hodnote (realizované cenné papier a deriváty držané na obchodovanie) spoločnosť nevlastní.

Hlavné účtovné zásady a metódy použité pri zostavovaní tejto závierky sú uvedené ďalej. Tieto zásady boli uplatnené aj v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a 
vychádzajú z platnej legislatívy.

Ocenenie pri obstaraní

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
dovoznú prirážku, prepravu, montáž a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z úverov.

Spoločnosť nevedie kategóriu dlhodobého nehmotného majetku, ktorého obstarávacia cena je 2400 EUR a viac. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obsatarávacia cena 
(resp. vlastné náklady) je 2400 EUR a nižšia sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a 
nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo na inú činnosť.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania.

Budúce udalosti a ich vplyv sa nedajú predvídať s určitosťou, preto pri výskyte nových udalostí sa skutočné výsledky môžu líšiť od účtovných odhadov. V účtovnej závierke sa použili 
tieto odhady a predpoklady:

a) hodnotenie, či úhrada pohľadávok nie je pochybná (tvorba opravných položiek)

1
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b) Zásoby

c)

d)

e)

0

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 
Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou 
činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 
vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Dopravné prostriedky
25 až 16,66%

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percetage-of-completion-method).

Zákazková výstavba nehnuteľnosti

4 až 6 lineárna
lineárna

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

4

Pohľadávky

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia.

Zákazková výstavba nehnuteľnosti - ostatná (nie priebežný transfer)

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj - ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje metódou tzv. nulového zisku, t.j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti.

5%
Drobné stavby
Stroje, prístroje a zariadenia

lineárna
lineárna

25%

Administratívna budova
Haly, sklady

Druh majetku

Zákazková výstavba nehnuteľnosti - priebežný transfer

Odpisová metódaDoba odpisovania
lineárna0

Ročná výška odpisov dlhodobého majetku predstavuje 12-násobok mesačného odpisu vypočítané rovnomerným spôsobom zo vstupnej ceny majetku, ktorá pripadá na zostatok doby 
odpisovania. U nových pložiek ročný odpis predstavuje 12-násobok mesačného odpisu pripadajúceho na jeden mesiac stanovenej doby odpisovania.

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percetage-of-completion-method).

Sadzba odpisov

0
2,5 %

8,33%

f)

g)

h)

i)

j)

k)

l)

4.

Čl. IV

1.

2.

3. Záväzky

Nie je také 

Účtovná jednotka nemá majetok a záväzky zabezpečené derivátmi.

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Účtovná jednotka neprijala dotácia na obstaranie majetku

Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti

Rezervy sú záväzkom s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Peňažné prostriedky a ceniny

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku

Rezervy

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných        v bežnom účtovnom období

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

Účtovná jednotka neúčtuje o goodwille
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IČO DIČPoznámky Úč POD 3 - 01 2 0 2 3 0 7 9 3 2 24 6 2 5 6 9 75

4.

5.

tab. 1

tab.2

Účtovná jednotka nenadobudla počas účtovného obdobia vlastné akcie.

Informácia o výnosoch a nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

5 402 417

Ďalšie doležité informácie o záväzkoch: účtovná jednotka nemá zabezpečené záväzky

Vlastné akcie

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Ostatné informácie o výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt:

Výnosy

Výnosy zo stavebnej činnosti
Výnosy z prenájmu nehnuteľností

5 160 110

Účtovná jednotka dosiahla tržby zo stavebnej činnosti a z prenájmu, iné významné výnosy neeviduje.

5 160 110

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie

Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 150 983 444 415

Celková suma zabezpečených záväzkov

2 312 748 540 811

Náklady

Názov položky

0 0

Dlhodobé záväzky spolu

Bežné účtovné obdobie

150 983 444 415

5 402 417

Nájom strojov

Spolu

Poddodávky stavebných prác

Čl. V

1.
2.
3.

Čl. VI

Čl. VII

Ostatné informácie o nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt:

Účtovná jednotka má v nájme mechanizmy a stroje
Účtovná jednotka nemá podmienený záväzky

Učtovná jednotka v danom účtovnom období mala len bežné náklady, ktoré nemajú výnimočný rozsah alebo výskyt. 

Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Účtovná jednotka nemá podmienený majetok

Po 31.12.2016 nenastali významné udalosti, ktoré majú vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

Ostatné informácie

Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
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